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UZUPEŁNIENIE GRUNTEM

ZAGĘSZCZONA OBSYPKA PIASKOWA

EWENTUALNY CHODNIK, JEZDNIA LUB TRAWNIK

UWAGI:

-  roboty ziemne winny odpowiadać miejscowym warunkom gruntowym i wykonać

   zgodnie z BN-83/8836-02,

-  głębokość układania rur powinna być zgodna z projektem,

-  w przypadku gdy obciążenie rurociągu przekracza maksymalne dopuszczalne

   naprężenia dla rury płaszczowej, na obsypce piaskowej należy ułożyć płyty z betonu

   zbrojonego,

-  w miejscach łączenia rur należy wykonać poszerzenie wykopu 250-300 cm dla

   umożliwienia prawidłowego zasypywania rur i wykonania połączeń mufowych.

- montaż rur preizolowanych nalezy wykonać wg wytycznych danego producenta systemu

SCHEMAT UŁOŻENIA SIECI CIEPLNEJ W WYKOPIE

SANITARNA

MODERNIZACJA INSTALACJI SIECI
SANITARNYCH


